

e-mail: gazetarig@mail.ru , Газета «РІГ» в соціальних мережах:
офіційний сайт: www.gazetarig.at.ua «В Контакті» vk.com/gazetarig ; «Однокласниках» odnoklassniki.ru/gazetarig

Сайти партнерів:
www.volochysk.com.ua/rig,
www.pidvolochysk.info/rig

12.11.12 р. о 10 год. за адресою: Хмельницька обл., м. Волочиськ, вул. Котовського, 15.
Кооператив «Волочиський регіон» буде проводити аукціон з продажу тепличного комплексу площею 15 га.
Початкова ціна продажу - 1,6 млн. грн. Для участі в аукціоні звертатись за тел. 0676052574, 0963463374

АВТОСТОЯНКА, вул. Музейна 29А
майданчик будматеріалів (по об'їзdnій)

КАМІНЬ-ПІЩАНИК
для будівництва парканів, облицювання фундаментів, закладки садових доріжок

ДОШКА ОБРІЗНА, БРУС, БАЛКИ, РЕЙКИ, ФАЛЬШБРУС, БЛЯКА ПРОФІЛЬНА, ЦИНКОВАНА ГЛАДКА, ОНДУЛІН, ШИФЕР, ЦВЯКИ, ШУРУПИ, УТЕПЛЮЮЧІ МАТЕРІАЛИ, СУХІ БУДІВЕЛЬНІ СУМІШІ, ЦЕМЕНТ, ПІНОПЛАСТ, ПІСОК, ЩЕБІНЬ, ГІДРО ТА ПАРОІЗОЛЯЦІЯ

т. 4-06-90, 067-312-24-23, 067-352-52-28,
www.kamni.ax3.net

Великий асортимент продуктів харчування за низькими цінами
НОВИЙ МАГАЗИН

у м. Волочиську по вул. Лисенка, 11 (біля дитячого садочка «Зірочка»)

КУПУЄМО	ПРОДАЄМО	ПРОДАЄМО
ЦУКОР, ЗЕРНО, ГРЕЧКА, МІНДОБРИВА	МІНДОБРИВА, ЦУКОР, ЗЕРНО, ГРИС, КОМБИКОРМ, КРУПИ	ЩЕБІНЬ, КАМІНЬ, ЦЕМЕНТ, МУЧКУ, ЛІС, РЕЙКИ, БЛОКИ, ПІСОК, КЕРАМЗІТ, ВАПНО, ПІСОКАРТОН, ДВП, ПІНОПЛАСТ
КУПЛЮ ЯБЛУКА	можлива доставка	

м. Волочиськ, в. Копачівська, 8, т. 067-492-72-12

Ліцензія Державної комісії з регулювання ринків послуг України АВ 534869 від 07.06.2010 року

КАЛІНА
КРЕДИТНА СПІЛКА

Приймаємо депозитні вклади від 21 % річних

- Зменшення відсоткової ставки по кредитах;
- Прозорий графік кредитування;
- Спрощена схема видачі кредиту

Скористайтеся розумними умовами кредитування

с/мт Підволочиськ, в. Д.Галицького, 104, т. (03543) 2-21-28

№ 10 Жовтень 2012

«Не схилю хлібом жити ми мурини, але кожним словом, що виходить з наших уст» (Матв. 4:6)

ЩОМІСЯЧНА ХРИСТІЯНЬСЬКА ГАЗЕТА

Вічний Скарб

Щиро запрошуємо Вас та вашу сім'ю на зустріч з редакцією газети "Вічний скарб", яка відбудеться 11. 11. 2012 о 14 в будинку культури "Гармонія" м. Волочиськ

В програмі: духовний концерт; питання - відповіді; спілкування за чашкою чаю.

Вхід вільний

2012 з 16 по 26 листопада о 15 та 18 годині

Пророцтва Біблії

- В програмі:
- ◆ Пророцтва про найвеличнішу Особистість виконались
 - ◆ Страшна трагедія в Тихому океані
 - ◆ Велике пророцтво Біблії про 2300 днів
 - ◆ Лише Біблія дає відповідь, - який кінець, коли він буде?
 - ◆ Що таке міленіум?
 - ◆ 1000 років після

Запрошуємо на програму: «ЖИВІТЬ ВІЛЬНИМИ»

Звільнення від шкідливих звичок: алкоголізму, тютюнопаління та інших видів залежності без пінозу та медикаментів

Чекатимемо Вас з 16 по 26 листопада о 15 та 18 годині

РБК «Гармонія», м.Волочиськ
ВХІД ВІЛЬНИЙ

Мовно питання

Обговорення в групі «Волочиськ - перлина Надзбруччя» (соціальна мережа «В контакті», http://vk.com/volochisk_vk)

Що принесе Україні двомовність?

Володимир М.
Зі зміною політичної влади почастішали розмови про введення російської мови, як другої державної. Мотивація у прихильників цієї ідеї наступна: лєвова частка українського населення вважає російську своєю рідною і відчуває певні незручності через вимоги до використання єдиної державної і дипломатії, навчання, перекладі художніх фільмів тощо. В цьому криється велика небезпека знівельовати здобутки у розвитку української самобутності - стверджують націонал-патріоти. Як, на Вашу думку, вийти з цього зачарованого кола, який варіант обрати?

Дмитро К.
Перш за все, ми - УКРАЇНЦІ!!! Мова була, є, і буде душою народу!!! Я не маю нічого особисто проти російської, але введення двомовності на державному рівні - ПОЧАТОК КІНЦЯ!!! Дуже цікаво слухати виступи наших політиків, які обґрунтовують цю "крайню необхідність"! Цікаво, хто внесе пропозицію про третю державну - ПОЛЬСЬКУ!!! Адаже третя етнічна група (за кількістю) - це поляки!!! А у нас ще є татари, греки, румуни... Чому великий скандал у Держдумі РФ викликала спроба запровадження національних мов у деяких суб'єктах федерації??? Так, велика група населення розляє російською, старше покоління вільно говорить на цій мові, більшість преси - на російській, більшість програм TV - також, а ввімкніть радіо??? Так в чому ж утиски??? Так, великою помилкою було вилучення російської з шкільної програми, це призвело до обмеження її використання! Але це легко виправити. Саме цікаво - чому тема двомовності виникає в певні періоди??? Державна мова повинна бути єдиною! В країнах, де є декілька держмов, існували певні фактори - і не політики підносили це питання, а вимоги, необхідності часу! Чому у Франції існує жорстока вимога до мовного ефіру - не менше 75% на державній?!? Чому на того, хто розмовляє державною в нас - дивляться скоса?!?

Р.С. Цікаво, а як діє конституційна вимога про державну мову в державних установах?!?!?!?

Степан Ш.
Тим мешканцям східної України, що вважають російську мову рідною, потрібно було б нагадати, що їх батьки і діди спілкувались українською! Ще в 1950 році у Харкові важко було зустріти російськомовного громадянина, пройшло лише 60 років і все перевернулось навпаки... Погано... Безумовно, тут вина політики СРСР, але і самі люди не поважають своїх предків та їх традиції... Не можна вводити російську мову державною, тим більше вона і так нормально існує і процвітає краще української. Та і Росія українську не вводить же!

Катерина П.
Я родом з Харкова, закінчила російську школу, проте активно виступаю проти другої державної - вивчати не гріх, але не більше...

Сергій Б.
А вам не здається, що Україна є по факту двомовною???? а головна проблема в тому, що еліта наша російськомовна. Навіть ті депутати які публічно виступають українською в побуті здебільшого розмовляють російською. Копис Тарас Михалик зізнався що українською в "Динамо" говорять тільки він і Лужний. Інші наші великі спортсмени: Ключкова, Бубка, Клички, Шевченко, так само російськомовні! А на них рівняється молодь. Та ж справа і в шоу-бізнесі, є звичайно хлопці типу "ОЕ" та "ВВ", але то скоріше винятки. Кіно українського, скажем прямо - не має! якщо і є, то російськомовне. А ще бісить те, що в нас активно експлуатують образ українця в шароварах з горлікою і салом, обов'язкове "Здоровенькі були!" (хтось так серйозно говорить в побуті?) і пісні-кричалки типу "підманула-підвела". Хочете, щоб молодь говорила українською - дайте їм сучасного українського героя!!! Апеллювання до славетного минулого це, звичайно, добре, але явно не достатньо. Для сучасного російського суспільства образ Сергія Бродова ближчий, аніж Петра І, чи Пушкіна. І через те, що не маємо своїх, "позицаємо" героїв чужих...російських, американських... і ще бозна яких.

Дмитро К.
Так, це проблема, яку успішно вирішила російська "демократія" - вони активно знімають фільми про козацтво - воно успішно воює "за царя - батюшку і Русскую землю" - друкують тисячними накладами "Історію Малоросії" а наші політики їм в цьому активно допомагають! Ми втратили не тільки наш кінематограф, а й цілий прошарок фольклору - його замінили іншомовними і речами - святе місце пустим не буває! Правду говорить Макиєвнлі що "народ, який не годує свою армію, буде гудувати чужу".

Мар'яна Б.
Я цілком згодна з тим твердженням, що Україна уже є двомовною, просто російську ще офіційно на папері не зрівняли до рівня української. Цікаво якби в Росії виникло таке питання, чи зробили б другою українську?!? Ніколи! Недавно проживаю у Києві, то якось разу спіймала себе на думці, що я в Москві! Я зустрічала людей, що розмовляють рідною мовою, але це в основному приїзди (за винятком, коли не намагаються говорити російською, аби, не дай Боже, не виділитись з натовпу, інколи виходить дуже смішно!) та старші люди, що шанують чисту українську. То що казати, коли сама столиця України така? А на роботі, коли розмовляла з похилими миевлянкам, не раз чула у відповідь: "Что-что вы сказали?". А може не розмовляти російською? Добре, то що на жестах пояснювати?!?

Іду якомсь в метро і бачу непримітну наклейку у вагоні: "Ми живемо в Україні - розмовляймо рідною українською мовою!" Невідомо наскільки ця фраза впливає на свідомість людей, але усє одно приємно.

Вадим В.
Двомовність призведе до поступового зникнення української мови. Кожний російськомовний громадянин України повинен знати українську мову!

Олексій М.
Всі таблиці з назвами дерев в санаторії на російській мові? Я звичайно розумію, що більшість туристів російськомовні. Але сумніваюсь, що вони взагалі не розуміють рідної мови. Ось, наприклад, половина туристів в Турції з колишнього СРСР, але там написи на турецькому і англійському.

Олександр В.
Якщо держава Україна, і мова повинна бути українська! Якщо дві мови буде, це вже не держава!

